暴雨洪水防范倡议书

为加强暴雨洪水防范,提高群众避险自救意识,共同保障人民生命安全,江西省减灾委员会办公室、江西省防汛抗旱指挥部办公室向全省广大公民发出如下倡议:

一、发挥党员先锋作用。党员干部要结合"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,充分发挥先锋模范作用,主动担当作为,暴雨洪水来临前,要特别做好山洪地质灾害威胁区、城乡内涝低洼区等地区群众组织宣传发动,切实做好提前转移避险。

二、关注灾害预警动态。要及时关注暴雨、洪水、山洪地质灾害等预警信息。暴雨天气,要避免在山区、林区、沿河低洼区、城市易涝区、涉水旅游区等易受灾的区域活动。尤其涉险房居民,要特别注意房前屋后山体变化,如有异常,要立即远离。

三、提高自救互救意识。洪水来临前,山 洪地质灾害威胁区群众,特别是重点关注留 守老人、儿童等,采取投亲靠友等方式,提前 做好转移避险。洪水来临时,转移避险切勿 顺河方向,应向垂直河流方向往高处转移,在不能保证安全的情况下切勿涉水过桥;城市易涝区群众,特别是低洼区群众,要提前转移到高处,切勿盲目在地下隧道、立交桥底等涉水通行。受洪水围困时,群众要做好相互提醒,就近、就高避险,切勿惊忙慌乱,做到有序避险。

四、服从统一指挥有序转移。要切实服 从当地乡镇(社区)村组干部的统一指挥,做 到有序转移避险安置。转移避险后,也要听 从统一指挥,做到有序返回,在危险未解除、 不能确保安全的前提下,切勿擅自提前返 回

让我们携起手来,切实提高自然灾害防范意识,强化转移避险各项措施,共同筑起生命安全防线,尽最大可能减少灾害人员伤亡,最大程度保障人民群众生命安全。

江西省减灾委员会办公室 江西省防汛抗旱指挥部办公室 2019 年 6 月 22 日

病媒生物防制知识

(三)蚊类孳生地及其治理

1、蚊类孳生地类型:

(1)由于缺乏合理的下水道系统或因下 水道管理不好而导致的大小地面积水。

(2)居民区的阴沟、下水井等。

(3)居民户内外、公园花圃等多种多样不同用途的容器(缸罐、水 桶等等)积水。在有些小区,因为居民喜欢盆景和养花,这类积水尤其普遍。

(4)住户、工厂、商店等抛弃的各种器皿,如破缸、碎瓶、罐头盒等的积水。

(5) 建筑工地随意挖土造成的洼地、土坑、临时使用的水泥池等积水。

(6)特殊行业或场所,如轮胎厂或翻造厂、废品收集站、缸罐等陶器堆放处以及酿造作坊等的废旧轮胎、塑料盒、铁桶等等

积水

(7)庙宇、祠堂、纪念馆等内的防水缸、荷花缸、喷水池以及石碑 座等积水。

(8)公园、庙宇、学校等种植的竹子,因 砍竹留下的竹筒积水以及 树洞积水。

2、蚊虫孳生地的治理

(1)下水道系统设施及其管理;(2)阴沟改造;(3)翻缸倒罐,防止积水;(4)清除废弃器皿;(5)清查并处理室内特殊积水;(6)加强轮胎管理;(7)管理好家庭饮用贮水;(8)平洼填坑;(9)堵洞刨根;(10)整治河沟



扫黑除恶专项斗争知识问答

7、中央扫黑除恶专项斗争的考核 评价方式?

答:将扫黑除恶专项斗争纳入综 治工作(平安建设)考核体系,将考核 结果作为对领导班子和领导干部综合 考核评价的重要内容。各级党全和 府要适时开展专项督查,科学全和 活黑除恶专项斗争成效。对扫恒 恶专项斗争成绩突出的地区、并按照国 个人,每年度进行通报表扬,并按照国 家有关规定予以表彰奖励。

对涉黑涉恶问题突出的地区、行业、领域,通过哪些方式,督促其限期整改?

答:通报、约谈、挂牌督办等方式。 9、江西省扫黑除恶专项斗争打击 重点及整治方向是什么?

答:(一) 威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;

(二)采取暴力、威胁等手段把持 基层政权、横行乡里或利用家族、宗族 势力欺压残害百姓、称霸一方的"村 霸"、"乡霸";

(三)破坏农村治安秩序,通过"霸选""骗选""贿选"等方式干扰破坏农村基层换届选举、垄断农村经济资源、侵吞农村集体财产的黑恶势力;

(四)在征地、租地、拆迁、工程建设、信访等过程中煽动闹事的黑恶势力;

(五)在城中村、城乡结合部、流动 人口聚集地拉帮结派、寻衅滋事、打架 斗殴、强拿硬要、称王称霸,破坏一方 治安秩序的黑恶势力;

(六)盘踞在商贸集市、农副产品 批发、小商品零售、建筑材料等各类市 场,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索,暴 力收取保护费、看场费、进场费,破坏 正常经营秩序的"市霸""行霸"类黑恶 势力;

(七)在建筑工地、居民小区强行

供应砂石、建材,强装强卸,随意殴打、威胁商户、业主的"砂霸""水泥霸"类 黑恶势力;

(八)在客运、货运、仓储物流场所控制运营路线、强拉客源、抢占货源、非法经营、暴力打压竞争对手的"路霸""货霸"类黑恶势力;

(九)寄生在医疗机构、车站码头、 旅游景点等场所强买强卖、敲诈勒索 的黑恶势力:

(十)在工程建设、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,雇黑佣黑,纠集社会闲散人员,恶意竞标、暴力围标、强揽工程,非法占地、滥开滥采、暴力拆迁、随意殴打群众的黑恶势力:

(十一)以各种"套路贷""校园贷" "裸贷"等方式非法高利放贷、暴力讨 债的黑恶势力:

(十二)专门受雇他人插手各类纠纷,采取"摆队形""占场子"、威胁恐吓、跟踪滋扰等手段破坏社会秩序的"讨债公司""调查公司""职业医闹""地下出警队"等黑恶势力;

(十三)操纵、经营"黄赌毒"等违 法犯罪活动的黑恶势力;

(十四)非法制造、买卖、运输、邮寄、存储、持有、私藏枪支、弹药、爆炸物的黑恶势力;

(十五)暴力传销、非法限制人身 自由、强行拉人入伙、劫掠敲诈钱财的 黑恶势力;

(十六)与境外有组织犯罪团伙相 互勾连,组织内地人员到境外赌博并 在放贷后非法拘禁参赌人员,在边境 口岸敲诈勒索出入境商户的黑恶势 力.

(十七)境外黑社会入境发展渗透 以及跨国跨境的黑恶势力;

(十八)有关领导干部和国家工作 人员充当黑恶势力"保护伞"等。

广丰区人民医院五官科开设住院病区



为不断满足患者就诊的需求,广丰区人民医院坚持以病人为中心,持续引进、开展新项目、新技术,开设新科室、新病区。5月28日,区人民医院五官科正式设立住院病区,并开始收治住院患者。这是广丰区众多公立医院中首个独立开设的五官科住院病区。

新病区设立在综合大楼三楼,历经近半年的筹备和创建,增加了全新的护理单元。目前五官科共有医护人员 18 名,其中医师 12 名,护士 6 名,初期设置床位 12 张,能为患者提供更贴心、优质的术后护理服务。

此外,医院斥资近290万元,对现

有的医疗设备、基础建设进行了配套升级。引进了眼科 A/B 超声诊断仪、OCT 眼底照相机,裂隙灯显微镜、电子纤维 喉镜等一批先进的诊疗设备,对眼、口、耳、鼻、咽喉疾病的诊断手术治疗更准确、更有效。

"设立住院病区,能很好的解决患者术后护理问题。很多术后需要护理的患者可以直接在区人民医院接受治疗,再也不用跑到上级医院去了。患者无需承受奔波求医的辛苦的同时,也节省了更多的经济与时间成本。"五官科主任刘玉姬表示,随着住院病区的正式设立,五官科加强了人才储备,配置了更加先进的设备,将有力促进医院五官科医学的发展,提高综合服务能力,能给群众带来更好的就医体验。

五官科简介

五官科包括眼科、耳鼻咽喉科、口腔科三个专业的科室,拥有优秀的专业人才及先进的仪器设备。其中,主任医师1名,主治医师6名,住院医师3名,视光师1名,主管护师2名,护师6名。拥有耳鼻喉科综合台、眼科A/B超声诊断仪、OCT 眼底镜、眼科 A/B超声诊断仪、可T 眼微镜、眼科手术显微镜、眼科手术显微镜、眼科手术显微脑验,性体式牙科综合治疗机、全自动电脑验光仪、微波多功能治疗仪、多功能耳鼻

喉工作台、电子纤维喉镜等。能够开展 五官科各种常见病、多发病的诊治。我 们拥有一个团结、高效的团队,一流的 设备,加上我们的一流服务,我们有能 力和实力为广大五官科患者提供最高 效、最优质、最经济的服务。

治疗范围

可开展白内障超声乳化人工晶体 植入术、青光眼滤过术、虹膜周切术、翼 状胬肉切除术, 角膜缘干细胞移植术、 鼻内窥镜下泪囊鼻腔吻合术、眼球摘 除+义眼台植入术、上下睑内翻矫正术、 眼睑肿物切除术、干眼治疗、医学验光 配镜、扁桃体摘除术、腺样体切除术、声 带小结及息肉切除术、经鼻内镜鼻息肉 切除术、经鼻内镜鼻窦开放术、鼓膜修 补术及耳内镜骨膜修术、耳前瘘管切除 术、上颌窦根治术、拔牙术、补牙术、口 腔粘膜病治疗、颌面部清创缝合术、牙 列矫正术、黏液囊肿切除术、活动义齿 修复术、牙根尖切除、固定义齿修复术、 颌面部肿物切除术(1)全瓷牙(2)金属 烤瓷牙(3)贵金属烤瓷牙(4)固定钢牙、 舌系带延长术、舌下腺摘除术、牙根管 治疗术、牙片拍摄、自体牙再植术。

咨询电话:0793-2679602